

Навчальна інноваційно-освітня практика 1 курс ПЗСО

Викладач: Бажинова Тетяна Олексіївна *к.т.н.*

Аудиторія: 115 МСМ

Час консультацій: Понеділок 15:00 – 17:00

Контактний телефон: (057) 732-97-95

E-mail: tatyana2882@gmail.com

Додаткові матеріали:

- Зошит для ведення записів
- E-mailакаунт

Інформація про практику

Метою практики є адаптація студентів до навчального процесу у вищому навчальному закладі, підготовка до вивчення та засвоєння комплексу знань з циклу дисциплін професійної підготовки. Ознайомлення з впровадженням у автомобільний транспорт досягнень науки і техніки, передовими технологіями виробництва та особливостями експлуатації автомобілів.

Загальні компетентності

- Здатність усвідомлювати соціальну значущість своєї професії, застосовувати принципи деонтології при виконанні професійних обов'язків (Знання та розуміння предметної області та розуміння професії)
- Здатність планувати та управляти часом. Здатність працювати в команді

Програмні результати навчання

- Дотримуватися принципів деонтології та етики у професійній діяльності
- Використовувати принципи формування трудових ресурсів; виявляти резерви підвищення ефективності праці співробітників об'єктів автомобільного транспорту

Методи навчання

Протягом проходження практики Ви отримаєте закріплення і поглиблення теоретичних знань у напрямку автомобільний транспорту

Співробітництво

При виконанні індивідуального завдання роботи, студенти групи спільно займаються: розробкою алгоритмів, збирають і оцінюють інформацію, обирають можливі варіанти прийняття рішення. Студенти ведуть ретельний облік своєї діяльності, лідер призначає студентам

конкретні завдання і, в кінцевому підсумку, група складає звіти про виконанні індивідуальні роботи.

Мета

Дана практика надасть Вам досвід роботи в команді, яка характерна для фахівців в області автомобільного транспорту, Ви отримаєте підготовку до вивчення та засвоєння комплексу знань з циклу дисциплін професійної підготовки автомобільного транспорту

Методи оцінювання

Співбесіда, усне опитування, виконання індивідуальної роботи, щоденник, виступи

Підсумкова оцінка

Підсумкова оцінка за практику ставиться на підставі підсумовування балів за виконання індивідуального завдання (максимум – 50 балів) і за виконання поточних завдань, за які, так само, можна отримати до 50 балів.

Літерні оцінки проставляються на підставі даної таблиці перерахунку:

A = 90 – 100;

B = 75 – 89;

C = 60 – 74;

D = 50 – 59;

E = 25 – 49;

F = 0 – 24.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Невиконання будь-якого індивідуального завдання по практиці є підставою для підсумкової оцінки «F», навіть якщо загальна сума балів (без оцінки за пропущене завдання) виявляється в діапазоні більш високої оцінки.

Відвідуваність і участь

Відвідування практики є обов'язковим. Будуть пояснюватися завдання і надаватися відповідні матеріали. Багато часу буде приділено на роботу групи над індивідуальним завданням.

Якщо ви не можете відвідувати практику через те, що повинні брати участь в будь-яких заходах або через хворобу, Ви повинні повідомити про це викладача заздалегідь.

Попередній календар курсу

День	Тема	Підготовка
1	Знайомство із керівниками практики (викладачами кафедри)	–
2	Область знання. Спеціалізації випускників. Наші випускники та їхня трудова діяльність.	[1], глава 3 пп. 3.6

3	Загальна область знання і перспективи автомобілебудування	[1], глава 1
4	Автомобілебудування в Україні	[1], глава 3
5	Іноземні виробники автомобілів	[1], глава 4 пп.4.1–4.3
6	Експлуатаційні властивості автомобіля	[2], глава 2 пп. 2.3
7	Загальна будова сучасного автомобіля	[1], глава 2
8	Система технічного обслуговування та ремонту автотранспортних засобів	[2], глава 4
9	Організація робіт з ТО та ремонту автомобіля	[2], глава 5
10	Оформлення звіту. Захист звіту	–

Література:

Частина I: Вступ до фаху. Автомобілі та автомобільне господарство : навчальний посібник / В.В. Біліченко, В.П. Кужель, А.А. Кашканов, С.О. Романюк. – Вінниця: ВНТУ, 2013. – 116 с

Частина II: Орисенко О.В. Автомобільний транспорт. Вступ до фаху : навч. посіб. / О.В. Орисенко, О.С. Васильєв, В.В. Вірченко, М.В. Шаповал. – Полтава: ПолтНТУ, 2018. – 121 с.